

Izmene u načinu podnošenja, registracije NCTS deklaracije i dodele MRN broja

Ovo uputstvo je sastavni deo uputstva za korišćenje programa Logistik CM, modul NCTS. Namena mu je da se objasne izmene u postupku registracije elektronski podnete NCTS deklaracije. Navedene izmene se odnose samo redovan postupak. Izmene se NE ODNOSI NA POJEDNOSTAVLJENI POSTUPAK U OTPREMI.

Mesto izmene

1. Izmenjen način registracije elektronski podnete NCTS deklaracije
2. MRN broj stiže sa porukom ND028A kada je podneta deklaracija prihvaćena od strane carine
3. Izmenjen izgled TAD obrasca koji se šampa iz programa a nakon izvršene registracije
4. Carina preuzima na sebe štampanje TAD obrasca sa MRN brojem koji prati robu u tranzitu i koji se daje vozaču.

Osnovni pojmovi

Postupak REGISTRACIJE elektronski podnete deklaracije podrazumeva, sa strane NCTS-a registraciju poslate poruke ND015A, a sa strane klijentskog softvera "Logistik CM" preuzimenje poruke ND012A kojom NCTS obaveštava podnosioca da je deklaracija registrovana.

LRN - (Local reference number) Lokalni broj dokumenta koji dodeljuje program. Broj je jedinstven za firmu.

Srukтура LRN (Propisana novom specifikacijom)

Struktura:	Godina	PIB	Poslovnica	Redni broj
Primer:	15	123456789	00121	12345

Objašnjenje strukture LRN broja:

Godina	Zadnje dve cifre tekuće godine
PIB	PIB podnosioca deklaracije
Poslovnica	Oznaka poslovnice u okviru preduzeća
Redni broj	Jedini deo LRN broja koji se menja i predstavlja redni broj deklaracije u bazi. Sa svakom novom deklaracijom povećava se za jedan.

MRN - (Movement reference number) Broj koji od sada dodeljuje NCTS sistem prilikom prihvatanja deklaracije (status 028). Broj je jedinstveno identifikuje dokument u celom NCTS-u.

Opis izmene

1. Izmenjen način registracije elektronski podnete NCTS deklaracije

Glavna razlika u novom načinu podnošenja deklaracije je promena trenutka dodele MRN broja. Do sada je sistem funkcionisao na način da se uzporuku ND012A, nakon koje

deklaracija prelazi u status 012, dobija i MRN broj. Od sada NCTS više neće slati MRN broj uz poruku ND012A, ali će poruka imati istu svrhu da obavesti korisnika da je podneta deklaracija registrovana u sistemu NCTS.

Ulogu označavanja deklaracije radi njene identifikacije prilikom podnošenja u NCTS sistemu preuzima LRN broj. Razlika u odnosu na MRN je ta što se LRN se dodeljuje istog momenta kada se kreira nova deklaracija a MRN je dodeljivan od strane NCTS-a prilikom registracije pa je bio jasan pokazatelj da je registracija završena.

Sada će pokazatelj da je deklaracija registrovana, pored statusa 012, biti i posebno isticanje LRN broja u deklaraciji i u tabeli za pregled deklaracija. Kada je deklaracija registrovana u NCTS-u, LRN broj je istaknut zelenom bojom u pozadini.

- MRN broj stiže sa porukom ND028A kada je podneta deklaracija prihvaćena od strane carine

Kao što smo prethodno naveli MRN broj se više ne dobija prilikom registracije deklaracije u NCTS-u. Od sada MRN broj se deklaraciji dodeljuje kada je carinski službenik označi kao prihvaćenu.

- Izmenjen izgled TAD obrasca koji se šampa iz programa a nakon izvršene registracije

Do sada se nakon izvršene registracije deklaracije štampala TAD prateća isprava koja je sadržala MRN broj. Od sada će se umesto MRN broja u gornjem desnom uglu deklaracije i spiska naimenovanja štampati LRN broj i odgovarajući barkod. Takođe će se na dokumentu štampati i natpis "NIJE PUŠTENOM U TRANZIT" koji će imati vid vodenog žiga (watermark) i prostiraće se dijagonalno, od donjeg levog ka gornjem desnom uglu papira, preko celog lista. Sa ovako odštampanim TAD pratećim dokumentom vozilo ne može biti pušteno u tranzit.

- Carina preuzima na sebe štampanje TAD obrasca sa MRN brojem koji prati robu u tranzitu i koji se daje vozaču.

Štampanje TAD dokumenta koji će pratiti vozilo u tranzitu od sada vrši carina. Vozilo ne može biti pušteno u tranzit bez ovog dokumenta.

MRN	LRN
	15RS111111100121137

Izgled registrovanog LRN u zaglavlju deklaracije

Status	Tip	P	EVI	Naim	LRN	MRN
028	●	NT		1	134	15RS066010N3292ZR3
012	●	NT		1	135	

Izgled registrovanog LRN u pregledu deklaracija

Napomena:

Sve ostale operacije koje se tiču izmene (ND013A) i otkazivanja deklaracije (ND014A), obavljaju se na isti način kao i do sada, što znači da ih je moguće izvršiti dok je deklaraciju u statusu 012. Navedene operacije nije moguće izvršiti ukoliko je deklaracija dobila status 028 i kasnije.